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– 
ްމޯލޑްވިްސް ޕޮލިސް ސަރވިސ   

 މާލެ،    
 ދިވެހިރާއްޖެ.

 

 ބލަާ ފމޯް  މހީނުގްެ ކށުގުެ ރކެޯރޑް އދެޭ ގެ ވޒަފީއާށަް ޑވިސްް ޕލޮސިް ސރަވސިް މލޯް 
 

  ފުރިހމަަ ނނަް )އާނމްކުށޮް ކިޔާ ނމައާެކު(:

  ދއާމިީ އެޑްރސެް:

  މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

  އި ރށަް:އުފަން ތާރީޚާ

  ޔިތއެކްަން އނަގްއަިދޭ ކޑާު ނަންބރަު:ދވިހެި ރއަް

  އެޑްރސެް:ދއާމިީ ބއަޕްަގެ ނމައާި 

  އެޑްރސެް:ދއާމިީ މަނމްަގެ ނމައާި 

  އަހރަގުެ ތރެގޭއަި ނމައާި އެޑްރެހަށް އއަި ބދަލަު: 05ދިޔަ  ވތޭވުެ
 
 
 
 

 
 

 އޮފސީް
 މއަސްަލަ
 ހުރި/ނތެް 

(މޤަމާއާއިެކު  )ނަން  ނޑު އދަި    ތާރޚީް  ސއޮިތއަްގަ

     ސޕްްރމީް ކޓޯް 

     ދވިހެިރއާޖްޭގެ ހއަިކޓޯް 

     އެންޓި ކރޮޕަްޝަން ކމޮޝިނަް 

     ޕްރސޮެކއިުޓަރ ޖނެރެަލް އޮފސީް 

     ސރަވސިް  ކރަކެޝްނަަލް މޯލްޑިވސްް

     ހއިުމަން ރއަިޓސްް ކމޮިޝަން އފޮް ދި މޯލޑްވިސްް 

 

 

 ން ލް އޑެމްނިސިޓްރްޝޭަ ޝަ އފޮް ޖޑުި  ޓް ޓމްނަް ޑޕިާ 
     ޑްރަގް ކޓޯު 

     ކޓޯު  ސިވިލް
     ކޓޯު  ކްރމިިނލަް 

     ކޓޯު  ފމެެލީ
     ޖުވެނއަިލް ކޓޯު 

 

ރޑު ސފާކުުރމުގުއަިނޯޓް  އަހރަގުެ ކށުގުެ ރެކޯޑށަް ބއެލްވެުން އެދމެވެެ. 05ވތޭވުެ ދޔިަ  : ކށުގުެ ރެކޯ

 


